23. 6ra Imagine 2. Ismétlés

Ahhoz, hogy a Tekn6c egy négyzetet
rajzoljon, négyszer ismételtiik meg az e 60 j
90 parancsokat.

Szerencsére a Teknéc megérti azt a szot
is, hogy amelyet a
kovetkezéképpen hasznalhatsz:
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= Az ismétlés parancs az ismétlések
szamabol és azoknak a parancsoknak a
listajabol  4ll, amelyeket szeretnénk

ismételten végrehajtatni.

* az ismétlések szama el6tt és mogott egy
tires helyet kell hagyni.

= a parancsok listajat szogletes zardjelek kozé
kell tenni.
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Majd begépeled a kovetkezd parancsot, hogy tudi
tovabb dolgozni! (toll le és toll szin fekete)!
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Gyakorolj! o
HF Ird le a fiizetedbe a megolddsokat BLZS

% Azt szeretnénk, hogy a Teknéc rajzolja meg a kovetkezé képeket. Add meg az

ismétlés parancs hianyzo6 parameéterét, az ismétlések szamat!
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A Teknécnek az alabbi abrakat kellene megrajzolni. Alaposan nézd meg Oket, és
toltsd ki a parancsok hidnyzo részeit!
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